	Vestiging Westplasmavo
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	vak
	: Wiskunde
	leerweg 
	: TL

	toetsnummer
	: oefentoets H2
	toetsduur:
	: 100 minuten

	aantal te behalen punten
	: 34 punten
	cesuur
	: 17 punten

	toetsvorm
	: Schriftelijk
	hulpmiddelen
	: Geodriehoek, passer, rekenmachine



Indien van toepassing: schrijf je berekening op.

Cijfer: aantal punten : 34 x 9 + 1



Omtrek rechthoek – parallellogram – driehoek	=	alle zijden bij elkaar optellen
Oppervlakte rechthoek				=	lengte x breedte
Oppervlakte parallellogram			=	basis x hoogte
Oppervlakte driehoek				=	basis x hoogte : 2
Omtrek cirkel						=	π x diameter 
of: 2 x π x straal 
Oppervlakte cirkel					=	π x diameter x diameter : 4
								of: π x straal x straal
Inhoud prisma, cilinder				=	oppervlakte grondvlak x hoogte
Inhoud piramide, kegel				=	oppervlakte grondvlak x hoogte :3




1- TEGELVLOER 4 punten

Hieronder zie je het begin van een tegelvloer. Tegels die naast of onder elkaar liggen, vormen een puntsymmetrisch figuur.
[image: ]

Teken deze vloer exact over op je proefwerkblad. Maak daarna de vloer volledig af.





2- THEELICHTHOUDER 2-2-2 punten


[image: ]Hiernaast zie je het bovenaanzicht van een roestvrijstalen theelichthouder. 
AB=BC=CA=10cm.
CM staat loodrecht op zijde AB.
M is het midden van zijde AB.

a. Bereken de lengte van CM met behulp van de stelling van Pythagoras. Rond af op 1 decimaal.

b. Bereken de oppervlakte van driehoek ABC. Rond af op 1 decimaal.

In het midden is een cirkelvormige uitsparing voor een waxinelichtje. De diameter van deze cirkel is 4cm.

c. Hoeveel cm2 roestvrijstaal heb je nodig om deze houder te maken? Rond af op 1 decimaal.




3- ORANJE BLOEM 2-2-2 punten

[image: ]
a. Bereken de oppervlakte van 1 oranje cirkel. Rond af op 1 decimaal.
b. Bereken de oppervlakte van de paarse cirkel.
c. Bereken de oppervlakte van het witte gedeelte van het vierkant.



4- VERGROTING 2-2 punten

[image: ] [image: ]

Rechthoek B is een vergroting van rechthoek A.
De vergrotingsfactor is 2,5.
a. De oppervlakte van rechthoek A is 40 cm2. Bereken de oppervlakte van rechthoek B.
b. De omtrek van rechthoek A is 28 cm. Bereken de omtrek van rechthoek B.


[bookmark: _GoBack]

5 – KETTING 2-1-1 punten

[image: ]	Een ketting van een brommer zit om twee 
tandwielen. Het rechter tandwiel heeft een 
diameter van 30 cm en het linker tandwiel 
heeft een diameter van 10 cm.
Ga ervan uit dat de ketting een halve cirkel vormt 
om het rechter tandwiel en een halve cirkel om het 
linker tandwiel. Daartussen zitten twee rechte
stukken ketting van 50 cm.
a)	Bereken de totale lengte van de ketting in hele cm. (2p)
b)	Het grote tandwiel is een vergroting van het kleine tandwiel. Bereken de vergrotingsfactor. (1p)
c)	Bereken met welke factor de oppervlakte van het kleine tandwiel is vergroot om het grote tandwiel te krijgen. (1p)




6 – SYMMETRIE 4 punten

	A
[image: http://www.bienconduire.be/uploads/Extra%20Beelden/E3.jpg]
	B
[image: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/e/ea/Nederlands_verkeersbord_D1.svg/300px-Nederlands_verkeersbord_D1.svg.png]
	C
[image: https://pixabay.com/static/uploads/photo/2011/04/14/21/11/traffic-sign-6749_640.png]
	D
[image: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/4/49/Nederlands_verkeersbord_D2.svg/300px-Nederlands_verkeersbord_D2.svg.png]



Neem onderstaande tabel over op je proefwerkblad. Vul hem in met “ja” of “nee”.

	Figuur
	Lijn symmetrisch (*)
	Draai symmetrisch (*)
	Punt symmetrisch

	A
	
	
	

	B
	
	
	

	C
	
	
	

	D
	
	
	



(*) Indien de figuur lijnsymmetrisch is, moet je aangeven hoeveel symmetrieassen er zijn. Indien de figuur draaisymmetrisch is, moet je aangeven hoeveel graden de draaihoek is. 



7 – OPPERVLAKTE 2 punten



[image: ]
Elk hokje in deze figuur is 3 cm breed. Bereken de oppervlakte van bovenstaande driehoek.



8 – MIDGETGOLFBAAN 4 punten

[image: ]

Er is een nieuw ontwerp voor een midgetgolfbaan. Zie hierboven. Het middengedeelte is gemaakt van beton. Er is een cirkelvormig gaatje in het beton uitgesneden met een diameter van 4 cm. Elk hokje in de tekening heeft een afmeting van 50 cm bij 50 cm.

Bereken de oppervlakte van deze betonnen baan in cm2 nauwkeurig. (4p)
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